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3. AZ INTÉZMÉNY MEGÍTÉLÉSE, HÍRNEVE 

A korábbi kutatások mintájára idén is megkérdeztük a válaszadókat, hogy 1, 3 ill. 5 évvel a végzés 
után milyennek találják a PTE hírnevét, mennyire ajánlanák egyetemünket a környezetükben 
élőknek és milyen kapcsolatban állnak a PTE Alumni rendszerével.  

A PTE-ről alkotott első gondolatokat „szófelhő” segítségével szemléltetjük, ahol a betűméretek 
arányosak a szavak, kifejezések előfordulási gyakoriságával. Ismét jelentős említésszámmal 
szerepel a PTE szlogenje, „Magyarország első egyeteme”, és a korább évekhez újdonság az 1367-
es szám gyakori említése. (23. ábra) 

Az egyetem és a saját kar hírnevét a válaszadók többsége jónak ítéli (24. ábra). A végzett hallgatók 
az összesített átlag alapján idén is az egyetem hírnevét értékelték magasabbra a saját karnál. Az 
ÁJK, a KTK válaszadói adtak átlag feletti értékeket mind az egyetemre, mind a karra vonatkozóan. 

Végzettjeink 96,20%-a ajánlaná az egyetemet barátainak, ismerőseinek, a saját kart 88,37%, míg 
azt a szakot, amelyen végezett, 77,62%. A tavalyi eredménnyel azonos módon egyedül a KTK 
végzettjei körében előzi meg a kar ajánlása az egyetemét. (26. ábra) 

A válaszadók 69,70%-a most is ugyanazt a szakot választaná, mint amelyen végzett. A karonkénti 
megoszlás alapján legelégedettebbek a döntésükkel a KTK (80,57%), az ÁOK (80,30%) és az ÁJK 
(80,23%) volt hallgatói. (27. ábra) 

A végzettek nyitott kérdésre válaszolva üzenhettek a jelenlegi hallgatóknak, és a sok hasznos 
tanácsot 3. mellékletben kategóriánkét összegyűjtöttük. Ezen kívül zárt kérdések segítségével, 
többszörös választással adhattak még javaslatokat, melyek alapján a végzést követően úgy 
gondolják, hogy legfontosabb lenne az egyetemi évek alatt nyelvvizsgá(ka)t szerezni (66,28%) és 
a szakmai gyakorlatot végezni (64,94%). (29. ábra) 

A PTE Alumnival kapcsolatban arra kerestünk választ, hogy tudnak-e a végzettek a szervezet 
működéséről, illetve tagjai-e annak. Jelentős többség (84,21%) ismeri a PTE Alumni szervezetét, 
mely a tavalyi eredményhez képest 7%-os növekedést jelent. Kiemelkedő a KTK és az ÁOK Alumni 
ismertsége (95,43%, ill. 94,12%). Azoktól a válaszadóktól kérdeztünk rá az Alumni tagságra, akik 
tudnak a szervezetről. A végzés éve szerint jelentős növekedés tapasztalható az előző év kutatási 
eredményeihez képest az 5 és 3 éve végzettek esetében (25,37%, ill. 51,69% tagja a 
szervezetnek), viszont az 1 éve végzett hallgatóknál az 51,58%-os arány közel 5%-os visszaesést 
jelent. (3.4. fejezet) 
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3.1. AZ INTÉZMÉNY MEGÍTÉLÉSE 

23. ábra: A végzettek első gondolata az egyetemről (n=1 317) 

 

 

 

19. táblázat: A végzettek első gondolata az egyetemről, kategorizálva (kar, tagozat, 
finanszírozási forma és nemek szerint) 
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ÁJK 151 8,54% 15,12% 10,13% 20,64% 8,52% 5,01% 3,14% 12,26% 7,23% 9,41% 0,99% 0,00% 0,70% 100%

ÁOK 38 13,89% 16,74% 12,65% 6,19% 11,64% 7,53% 7,09% 12,91% 2,73% 8,62% 2,78% 0,00% 10,02% 100%

BTK 319 6,10% 20,03% 14,92% 8,36% 7,97% 5,24% 3,17% 11,80% 12,32% 10,08% 4,86% 0,00% 7,82% 100%

ETK 142 5,68% 14,09% 8,77% 15,98% 8,60% 9,53% 6,30% 19,23% 8,24% 3,59% 1,66% 0,00% 6,84% 100%

FEEK 158 4,30% 20,26% 9,12% 16,32% 9,19% 2,79% 4,61% 15,20% 9,92% 8,30% 4,46% 0,00% 5,32% 100%

IGYK 76 8,35% 10,48% 7,52% 15,85% 17,72% 0,97% 3,09% 25,79% 4,70% 5,54% 2,00% 1,18% 5,09% 100%

KTK 157 5,65% 12,01% 10,71% 22,31% 14,07% 2,96% 3,48% 11,48% 9,65% 7,68% 2,89% 0,00% 7,72% 100%

MK 28 0,00% 20,37% 11,16% 17,84% 9,70% 16,44% 7,96% 0,00% 0,00% 16,54% 0,00% 0,00% 0,00% 100%

PMMIK 131 3,87% 16,88% 15,41% 4,84% 12,95% 11,23% 2,92% 13,43% 6,91% 11,56% 2,24% 0,00% 8,98% 100%

TTK 117 6,97% 25,78% 10,73% 10,69% 10,21% 7,65% 3,13% 11,12% 10,64% 3,07% 3,16% 0,00% 6,80% 100%

Férfi 432 7,03% 16,41% 10,95% 10,22% 9,84% 8,15% 3,00% 11,53% 11,58% 11,30% 2,88% 0,00% 9,19% 100%

Nő 884 5,72% 17,96% 11,94% 15,31% 10,64% 4,92% 4,34% 14,79% 7,77% 6,63% 3,13% 0,10% 4,97% 100%

Áll. tám. 829 6,36% 16,58% 13,83% 11,68% 11,01% 5,77% 3,98% 13,45% 8,52% 8,83% 2,79% 0,11% 7,44% 100%

Ktg. térítéses 359 4,02% 17,98% 6,64% 18,15% 9,48% 5,45% 4,56% 15,60% 11,41% 6,72% 3,92% 0,00% 4,41% 100%

Mindkettő 121 10,67% 21,94% 11,93% 11,93% 9,34% 8,47% 1,58% 10,79% 4,98% 8,37% 2,42% 0,00% 5,08% 100%

Nappali 831 7,68% 16,86% 14,83% 10,33% 9,69% 7,41% 3,89% 11,86% 7,51% 9,93% 2,31% 0,11% 6,15% 100%

Levelező 485 3,52% 18,47% 6,10% 19,29% 11,54% 3,53% 3,90% 16,89% 11,62% 5,14% 4,31% 0,00% 6,70% 100%

PTE össz. 1 317 6,15% 17,45% 11,62% 13,64% 10,37% 5,98% 3,90% 13,72% 9,02% 8,16% 3,05% 0,07% 6,35% 100%



 Az intézmény megítélése, hírneve 

 2009-BEN, 2011-BEN ÉS 2013-BAN VÉGZETT HALLGATÓK KÖRÉBEN A41A 

3.2. HÍRNÉV, AJÁNLÁS 

24. ábra: A végzettek véleménye a PTE és a saját kar hírnevéről (említések száma) (nPTE=1 809, 
nKar=1 799) 

 

 

 

25. ábra: A végzettek véleménye a PTE és a saját kar hírnevéről (átlag) (kari bontás) (nPTE=1 809, 
nKar=1 799) 
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26. ábra: A végzettek ajánlanák az ismerősöknek, barátoknak a PTE-t, a saját kart és a szakot? 
(kari bontás) (nPTE=1 805, nKar=1 800, nSzak=1 786) 

 

 

 

27. ábra: A végzettek most is ugyanezt a szakot választanák? (kari bontás) (n=1 690) 
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28. ábra: A végzettek megítélésének változása a PTE-ről a végzés után (kari bontás) (n=1 803) 

 
 
 

3.3. MIT ÜZENNEK A VÉGZETTEK 

29. ábra: A végzettek javaslatai a jelenlegi hallgatóknak (n=1 848) 
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3.4. ALUMNI RENDSZER 

30. ábra: A végzettek tudomása szerint működik-e Alumni szervezet az intézményben? (kari 
bontás) (n=1 710) 

 

 

 

31. ábra: A végzettek tudomása szerint működik-e Alumni szervezet az intézményben? (tagozat 
szerint) (n=1 709) 
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32. ábra: A végzettek tudomása szerint működik-e Alumni szervezet az intézményben? (a 
végzés éve szerint) (n=1 709) 

 

 

 

33. ábra: A végzettek tagjai-e az intézményi Alumni szervezetnek? (kari bontás) (n=1 427) 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

PTE össz.

2013

2011

2009

84,14%

85,06%

89,35%

79,37%

15,86%

14,94%

10,65%

20,63%

Igen Nem

0% 20% 40% 60% 80% 100%

PTE össz.

TTK

PMMIK

MK

KTK

IGYK

FEEK

ETK

BTK

ÁOK

ÁJK

42,96%

39,85%

43,57%

57,14%

54,55%

42,37%

45,39%

35,61%

36,20%

46,03%

47,59%

57,04%

60,15%

56,43%

42,86%

45,45%

57,63%

54,61%

64,39%

63,80%

53,97%

52,41%

Igen Nem



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM  

A46A  2014-ES PÁLYAKÖVETÉSI VIZSGÁLAT  

34. ábra: A végzettek tagjai-e az intézményi Alumni szervezetnek? (tagozat szerint) (n=1 427) 

 

 

 

35. ábra: A végzettek tagjai-e az intézményi Alumni szervezetnek? (a végzés éve szerint) 
(n=1 426) 
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36. ábra: A végzettek által igénybe vett Alumni szolgáltatások (n=1 437) 
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